

## ERRATA

### PORTARIA N.º 009/2023 de 12 de Abril de 2023

A Portaria nº 008/2023 de 11 de Abril de 2023, publicado no site oficial do CISNORJE/SAMU tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

**Onde se lê:** Teófilo Otoni/MG, 11 de Abril de 2022.

**Leia-se:** Teófilo Otoni/MG, 11 de Abril de 2023.

Publica-se, Registra-se e Cumpra-se.

Teófilo Otoni/MG, 12 de Abril de 2023.



**Leandro Ramos Santana**  
Prefeito de Ponto dos Volantes / Presidente do CISNORJE